
 

ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos  21 (vinte e um) dias do mês de junho de 2021 (dois mil e vinte e um), 

precisamente às 19:30 (dezenove horas e trinta minutos), no prédio próprio da Câmara 

Municipal de Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora 

Mônica Vieira da Silva, determinou a mim, Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, 1º 

Secretário da Mesa, que procedesse a chamada para verificação de presença dos 

Senhores Vereadores, o que foi feito, vindo A Sra. Presidente declarar que dado a 

presença dos 09 (nove) Vereadores que integram a mesma, que são: Abílio José 

Marques; Gustavo Rogério Ribeiro da Silva; Mônica Vieira da Silva; Monique 

Silva Hiraki; Neide Oliveira Guimarães Saves; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; 

Pedro Antônio Aguiar Gasques; Rodrigo Marcomini dos Reis e Valtemir 

Marques de Toledo, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão após verificar 

a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Dando continuidade perguntou 

aos Srs. Vereadores se havia necessidade de fazer a leitura da ata da 9ª Sessão 

Ordinária, realizada no dia 07 de junho de 2021, onde por unanimidade dos Srs. 

Vereadores presentes, optaram pela não leitura da mesma. Dando prosseguimento foi 

colocada em votação a redação da referida Ata, onde foi aprovada por unanimidade 

dos Srs. Vereadores presentes. Na continuidade a Senhora Presidente solicitou que 

fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente que eram as seguintes: 

Balancete da Receita e Despesa, relativo ao mês de maio de 2021; Projeto de Lei de 

nº 24, de 01 de junho de 2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a transferir recursos financeiros através da celebração de Termo 

de Fomento, à entidade sem fins lucrativos “Fundação Faculdade Regional de 

Medicina de São José do Rio Preto”, nos termos da Lei Federal º 13.019/2014, da Lei 

Federal nº 4.320/1964, da Lei Federal Complementar nº 101/2000, e dá outras 

providências (encaminhado às Comissões); Projeto de Lei nº 25, de 15 de junho de 

2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

proceder a abertura de crédito adicional especial e dá providênci8as correlatas 

(encaminhado às Comissões); Projeto de Lei nº 26, de 15 de junho de 2021, de autoria 

do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal proceder a abertura 

de crédito adicional especial e dá providências correlatas; Indicações de nºs 34 e 

37/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis, onde a indicação de 

nº 37/2021 foi encaminha às Comissões; Indicações de nº 35 e 36/2021, de autoria do 

Vereador Abílio José Marques; Indicação de nº 38/2021, de autoria da Vereadora 

Mônica Vieira da Silva; Indicação de nº 39/2021, de autoria da Vereadora Monique 

Silva Hiraki; Indicação de nº 40/2021, de autoria do Vereador Valtemir Marques de 



 

Toledo. Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para o ASSUNTO 

LIVRE, onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador Abílio José Marques, que 

cumprimentou a todos e em seguida comentou sobre suas indicações apresentadas na 

presente sessão. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Na continuidade fez uso 

da palavra o Vereador Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, que cumprimentou a todos 

e em seguida deu as boas vindas ao Vereador Pedro Antônio Aguiar Gasques, (1º 

suplente que está substituindo o Vereador Edvaldo Fechio que está enfermo). 

Parabenizou a todos pelas indicações apresentadas. Prosseguindo disse que o povo 

tem que conscientizar, pois os casos de covid estão aumentando. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Nesse momento fez uso da palavra a Vereadora Mônica 

Vieira da Silva, Presidente desta Casa, que cumprimentou a todos e em seguida teceu 

comentários sobre os Projetos que estavam em pauta, dizendo que será favorável aos 

mesmos. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando Continuidade aos 

trabalhos, fez uso da palavra a Vereadora Monique Silva Hiraki, que cumprimentou 

a todos e em seguida comentou sobre os Projetos que estavam em pauta e também 

disse que não está vendo uma diminuição do vírus; que as pessoas tem que se cuidar 

mais. Falou também sobre sua indicação, onde a mesma versa sobre castração de 

animais em massa. Parabenizou a todos pelas indicações. Nada mais, agradeceu e 

deixou a Tribuna. Continuando fez uso da palavra a Vereadora Neide Oliveira 

Guimarães Saves, que cumprimentou a todos e em seguida deu as boas vindas ao 

Vereador Pedro Antônio Aguiar Gasques, desejando melhoras ao Vereador Edvaldo 

Fechio que está afastado por motivos de saúde. Na continuidade disse ser favorável a 

toda matéria que estará em pauta na Ordem do Dia. Para terminar, disse que temos 

que ter mais consciência em relação ao Covid 19. Nada mais, agradeceu e deixou a 

Tribuna. Prosseguindo fez uso da palavra o Vereador Paulo Ricardo Alevi Martinelli, 

que cumprimentou a todos e em seguida deu as boas vindas ao Vereador Pedro 

Antônio Aguiar Gasques e desejou melhoras ao Vereador Edvaldo Fechio. 

Parabenizou a todos pelas indicações apresentadas e disse ser favorável aos Projetos 

que estavam em pauta. Agradeceu a Deputada Analice Fernandes que conseguiu uma 

emenda para o Município de Macedônia no valor de cento e sessenta mil reais. Nada 

mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando continuidade, a palavra foi franqueada ao 

Vereador Pedro Antônio Aguiar Gasques, que cumprimentou a todos e em seguida 

pediu a Deus que seu amigo Edvaldo Fechio se recupere rápido. Em seguida disse ser 

favorável a todos os Projetos que estavam em pauta na presente sessão. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Continuando os trabalhos a palavra foi franqueada ao 

Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis, que cumprimentou a todos e em seguida deu 

as boas vindas ao Vereador Pedro Antônio Aguiar Gasques. Parabenizou ao Sr. 

Prefeito pela mudança do portão do antigo silo. Comentou sobre sus indicações 

apresentadas na presente sessão e também em sessão passada, onde versa sobre a 

colocação de um dentista para tratamento de canais; moção de aplausos aos policiais 



 

militares. Disse ser favorável a todos os Projetos que estavam em pauta. Comentou 

sobre a verba da Deputada Analice Fernandes. Nada mais, agradeceu e deixou a 

Tribuna. Por último fez uso da palavra ao Vereador Valtemir Marques de Toledo, que 

cumprimentou a todos e em seguida deu as boas vindas ao Vereador Pedro Antônio 

Aguiar Gasques e desejou melhoras ao Vereador Edvaldo Fechio. Para terminar disse 

ser favorável a todos os Projetos que estavam em pauta e teceu comentários sobre sua 

indicação apresentada na presente sessão. Não havendo mais Vereadores para falar 

em Assunto Livre passou-se para a Ordem do Dia, onde a Sra. Presidente solicitou do 

Sr. 1º Secretário que identificasse as matérias que iriam em votação. Assim feito foi 

colhido o Parecer Verbal das Comissões em relação ao Projeto de Lei de nº 24, de 01 

de junho de 2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a transferir recursos financeiros através da celebração de Termo de 

Fomento, à entidade sem fins lucrativos “Fundação Faculdade Regional de Medicina 

de São José do Rio Preto”, nos termos da Lei Federal º 13.019/2014, da Lei Federal 

nº 4.320/1964, da Lei Federal Complementar nº 101/2000, e dá outras providências, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. Dando 

continuidade o mesmo Procedimento foi tomado em relação aos seguintes Projetos 

de Leis:- Projeto de Lei nº 25, de 15 de junho de 2021, de autoria do Poder Executivo, 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional 

especial e dá providências correlatas e Projeto de Lei nº 26, de 15 de junho de 2021, 

de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal proceder a 

abertura de crédito adicional especial e dá providências correlatas, sendo os mesmos 

aprovados por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. Não havendo mais matéria 

para a Ordem do Dia, e não havendo Vereadores para falar em Explicação Pessoal, a 

Sra. Presidente deu ciência aos Senhores Vereadores que a Ata da presente Sessão 

seria lavrada e lida na próxima Sessão Ordinária e submetida à aprovação e assim 

declarou a Sessão encerrada precisamente às 20:46 (vinte horas e quarenta e seis 

minutos). A presente vai assinada por mim_____________________(Gustavo 

Rogério Ribeiro da Silva) – 1º Secretário da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara 

Municipal de Macedônia, 21 de junho de 2021. 

 

______________________________________ 

Mônica Vieira da Silva 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Gustavo Rogério Ribeiro da Silva 

                                      1º Secretário da Câmara Municipal 

 


